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ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я  
 
 

Від 21.08.2025 №1958 

м. Вінниця 

 

 

 

 

 

Про затвердження середньострокового плану  

пріоритетних публічних інвестицій  

Вінницької міської територіальної громади 

на 2026-2028 роки 

 

З метою впровадження реформи у сфері публічних інвестицій, 

забезпечення ефективного планування інвестиційних проєктів на території 

Вінницької міської територіальної громади, враховуючи лист Міністерства 

економіки, довкілля та сільського господарства України від 25.07.2025 р. 

№3502-05/50224-06, відповідно до статті 752 Бюджетного кодексу України, 

постанови Кабінету міністрів України від 28.02.2025 р. №294 «Про 

затвердження Порядку розроблення та моніторингу реалізації 

середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій держави», 

керуючись п.1 статті 52, частиною 6 статті 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради 

  

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій 

Вінницької міської територіальної громади на 2026-2028 роки (далі- 

середньостроковий план ВМТГ) згідно з Додатком до рішення. 

2. Структурним підрозділам Вінницької міської ради, відповідальним за 

формування, оцінку та впровадження публічних інвестицій у відповідних 

галузях (рішення виконавчого комітету міської ради від 07.08.2025 №1865): 

2.1. у місячний строк після затвердження середньострокового плану 

ВМТГ сформувати на його основі галузеві (секторальні) проєктні портфелі та 

пропозиції до єдиного проєктного портфеля публічних інвестицій громади у 

вигляді пріоритезованого переліку публічних інвестиційних проєктів та 
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програм публічних інвестицій та надати департаменту економіки і інвестицій 

міської ради для узагальнення і подання на схвалення місцевою інвестиційною 

радою; 

2.2.  щопівроку здійснювати моніторинг реалізації 

середньострокового плану ВМТГ шляхом аналізу і подання департаменту 

економіки і інвестицій міської ради  моніторингового звіту за формою, 

визначеною постановою Кабінету міністрів України від 28.02.2025 р. №294. 

3. Департаменту економіки і інвестицій міської ради здійснювати 

координацію діяльності відповідальних структурних підрозділів у частині 

планування та впровадження публічних інвестицій, а також узагальнення 

пропозицій та звітів. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступників міського 

голови А.Очеретного, Р.Фурмана, Г.Якубович, І.Откидача, В.Скальського, 

А.Шпортуна. 

 

 

 

Міський голова                                      Сергій МОРГУНОВ 
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                                                         Додаток 

                                                                                    до рішення виконавчого 

                                                                                комітету міської ради  

                                                                                від 21.08.2025 №1958 

 

 

         Середньостроковий план пріоритетних публічних                                                                                                               

інвестицій Вінницької міської територіальної громади 

на 2026 - 2028 роки 

Загальна частина 

Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій 

розроблено відповідно до статті 752 Бюджетного кодексу України та Порядку 

розроблення та моніторингу реалізації середньострокового плану 

пріоритетних публічних інвестицій, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 28 лютого 2025 року № 294. 

Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій Вінницької 

міської територіальної громади (далі- середньостроковий план ВМТГ) формує 

основу для побудови ефективної та дієвої системи управління публічними 

інвестиціями, що забезпечує оптимізацію використання бюджетних ресурсів, 

підвищення прозорості у використанні публічних коштів та інтеграцію 

публічних інвестицій у загальний процес стратегічного планування, а також 

дозволяє зосередити ресурси на найбільш важливих для суспільства 

публічних інвестиційних проєктах (далі - проєкт). 

Середньостроковий план ВМТГ визначає: 

- наскрізні стратегічні цілі здійснення публічних інвестицій; 

- пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування; 

- основні напрями публічного інвестування, у тому числі за діючими 

проєктами, цільові показники цих напрямів в розрізі сфер державної 

політики, регіону  та громади і відповідний орієнтовний розподіл коштів за 

рахунок різних джерел фінансування; 

- підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування. 
 

Описова частина 

Середньостроковий план ВМТГ розроблено департаментом економіки і 

інвестицій міської ради на підставі пропозицій структурних підрозділів 

міської ради, відповідальних в межах громади за реалізацію державної 

політики у відповідній галузі, відповідно до цілей і завдань, визначених 

документами стратегічного планування, у межах орієнтовного граничного 

сукупного обсягу публічних інвестицій на середньостроковий період, 

доведеного департаментом фінансів міської ради. 
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Наскрізні стратегічні цілі здійснення публічних інвестицій 

Наскрізними стратегічними цілями здійснення публічних інвестицій 

(далі - наскрізні стратегічні цілі) є цілі, що мають міжгалузевий 

(міжсекторальний) характер, відповідають національним або глобальним 

пріоритетам розвитку, для досягнення яких об’єднують зусилля органи влади 

та фізичні і юридичні особи, громадські об’єднання, інші суб’єкти, які 

можуть вплинути на процес досягнення цілей та/або на яких можуть 

вплинути їх результати. 

На 2026-2028 роки наскрізними стратегічними цілями є 

енергоефективність, реагування на зміни клімату, гендерна рівність та 

безбар’єрність. 

Наскрізні стратегічні цілі мають ключове значення для досягнення 

сталого розвитку та соціальної справедливості в громаді. Їх реалізація 

передбачає раціональне використання енергоресурсів, впровадження 

енергоефективних технологій, адаптацію інфраструктури до нових викликів 

та захисту навколишнього природного середовища, врахування принципів 

рівності, безбар’єрності, доступності для всіх категорій населення, 

включаючи осіб з інвалідністю, осіб з різними функціональними 

порушеннями, а також людей похилого віку, незалежно від їх статі та 

соціального статусу. 

 

Пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування 

 

Пріоритетні галузі (сектори) для публічного інвестування, що містяться 

в середньостроковому плані, є ключовими для Вінницької міської 

територіальної громади. Пріоритетні галузі (сектори) для публічного 

інвестування були відібрані, та впорядковані на період дії 

середньострокового плану, враховуючи потреби, пріоритети та 

спроможності громади. 

До пріоритетних галузей (секторів) для публічного інвестування, 

визначених цим планом, відносяться: 

Громадська безпека (Департамент правової політики та якості міської 

ради); 

Економічна діяльність (Департамент економіки і інвестицій міської 

ради); 

Спорт та фізичне виховання (Комітет по фізичній культурі і спорту 

міської ради); 

Муніципальна інфраструктура та послуги (Департамент міського 

господарства міської ради, Департамент комунального господарства та 

благоустрою міської ради); 
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Транспорт (Департамент транспорту та міської мобільності міської 

ради); 

Культура та інформація (Департамент культури міської ради); 

Охорона здоров’я (Департамент охорони здоров’я міської ради); 

Освіта і наука (Департамент освіти міської ради). 

З метою досягнення стратегічних цілей розвитку громади та 

забезпечення реалізації завдань спрямованих на відновлення 

інфраструктури, стимулювання соціально-економічного розвитку і 

покращення якості життя громадян протягом 2026-2028 років 

середньостроковим планом ВМТГ  пропонується визначити 8 ключових 

секторів (галузей) для публічного інвестування. 

Сектор (галузь) «Громадська безпека»  спрямований на забезпечення 

своєчасного оповіщення населення громади про загрозу небезпеки. 

 Сектор (галузь) «Економічна діяльність»  спрямований на створення 

та розвиток  інноваційно-технологічних парків, як об'єктів інфраструктури 

підтримки бізнесу та створення та розвиток індустріальних парків, як об'єктів 

інфраструктури підтримки бізнесу, що позитивно вплине на рівень життя 

населення та забезпечить ресурси для розвитку освіти, охорони здоров'я, 

науки, культури та інших сфер, що покращують якість життя. 

Сектор (галузь) «Спорт та фізичне виховання» спрямований на 

розвиток ключових спортивних об’єктів та закладів міста для покращення 

фізичного здоров'я та психологічного стану населення громади.   

Сектор (галузь) «Муніципальна інфраструктура та послуги» 

спрямований на модернізацію систем водопостачання, водовідведення та 

теплопостачання в м. Вінниці, а також підвищення енергоефективності в 

громаді. Крім того, публічні інвестиції будуть спрямовані на розбудову та 

відновлення муніципальної інфраструктури. 

Сектор (галузь) «Транспорт» спрямований на розбудову та відновлення 

регулярного авіасполучення, модернізацію автомобільних доріг та 

оновлення громадського транспорту.  

Сектор (галузь) «Охорона здоров’я» спрямований на захист 

отримувачів медичних послуг від небезпеки, спричиненої воєнною агресією 

проти України та загрозами техногенного й природного характеру; розвиток 

медичних закладів зокрема підвищення якості медичної освіти. Публічні 

інвестиції спрямовуватимуться також на покращення доступу до медичних 

послуг та оснащення закладів охорони здоров'я сучасним медичним 

обладнанням. 

Сектор (галузь) «Освіта і наука» спрямований на модернізацію закладів 

освіти, покращення їх інфраструктури, забезпечення якості, безпеки та 

доступності освіти. 
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Сектор (галузь) «Культура та інформація» спрямований на розвиток 

мережі закладів мистецької освіти  громади. 

 

Підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування 

Підсектори галузей (секторів) для публічного інвестування визначають 

конкретні сфери діяльності, що потребують фінансування та особливої уваги 

з боку громади. Їх визначення дозволяє деталізувати пріоритети та 

оптимізувати використання бюджетних коштів. 

У межах кожної пріоритетної галузі (сектора) для публічного 

інвестування формуються підсектори, що відображають ключові напрями 

розвитку, які потребують публічних інвестицій. 

Підсектори є важливими аналітичними одиницями, які сприяють 

реалізації стратегії розвитку громади та забезпечують впровадження 

інтегрованого підходу до управління публічними інвестиціями. 

Перелік підсекторів галузей (секторів) для публічного інвестування та 

основних напрямів для публічного інвестування в межах таких підсекторів 

наведено у Додатку 1 до середньострокового плану ВМТГ. Перелік 

підсекторів галузей (секторів) для публічного інвестування та інших 

напрямів для публічного інвестування - у Додатку 2. 

 

Основні напрями публічного інвестування 

Основні напрями публічного інвестування узгоджуються із завданнями 

Державної стратегії регіонального розвитку України, галузевих 

(секторальних) стратегій у розрізі сфер державної політики, регіону та 

Стратегії Вінницької міської територіальної громади 2030 (далі - Стратегія 

3.0.) і мають найвищий рівень пріоритетності серед інших напрямів 

відповідної галузі (сектора) для отримання фінансування. 

Формування основних напрямів публічного інвестування 

здійснювалось департаментом економіки і інвестицій міської ради на основі 

пропозицій структурних підрозділів міської ради, відповідальних в межах 

громади за реалізацію державної політики у відповідній галузі, з 

урахуванням завдань, визначених Стратегією 3.0.,  Стратегією 

збалансованого регіонального розвитку Вінницької області на період до 2027 

року, Державною стратегією регіонального розвитку України (як 

кроссекторальною стратегією), а також з урахуванням наявності діючих 

проєктів за відповідними напрямами. 

Структурними підрозділами, відповідальними за галузі (сектори) для 

публічного інвестування, було подано до департаменту економіки і 

інвестицій міської ради 10 пропозицій до середньострокового плану ВМТГ , 
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що містили 43 напрями для публічного інвестування, з них 20 визначено 

основними та включено в додаток 1 до цього плану, 20 напрямів для 

публічного інвестування відображено у додатку 2.  

1 напрям не є публічними інвестиціями у розумінні Бюджетного 

кодексу України, тому не увійшов до середньострокового плану ВМТГ на 

2026-2028 роки. 2 напрями реалізуються на умовах державно-приватного 

партнерства.  

 

Фінансова структура публічних інвестицій 

       Орієнтовний граничний сукупний обсяг публічних інвестицій ВМТГ на 

2026– 2028 роки в розрізі джерел фінансового забезпечення та за роками: 

тис. грн. 

Показник 2026 рік 

(прогноз) 

2027 рік 

(прогноз) 

2028 рік 

(прогноз) 

Разом 2026- 

2028 роки 

(прогноз)  

Кошти бюджету 

Вінницької міської 

територіальної громади 
548 250,0 918 250,0 1 100 000,0 2 566 500,0 

Міжбюджетні трансферти 

з державного бюджету 

53 029,0 156 788,3 112 710,0 322 527,3 

Місцеві запозичення  150 000,0 150 000,0 300 000,0 

РАЗОМ 601 279,0 1 225 038,3 1 362 710,0 3 189 027,3 
 

Розподіл орієнтовного граничного сукупного обсягу публічних інвестицій 

ВМТГ на 2026, 2027, 2028 роки на сектори (галузі) для публічного 

інвестування в межах доведеного департаментом фінансів міської ради 

орієнтовного граничного сукупного обсягу публічних інвестицій на 

середньостроковий період: 

Тис. грн. 

Галузь (сектор) 

Граничний 

розподіл на 

2026 рік 

Граничний 

розподіл на 

2027 рік 

Граничний 

розподіл на 

2028 рік 

Граничний 

розподіл на 

середньостроко

вий період 

Громадська безпека  18 250,0     18 250,0     0,0      36 500,0 

Економічна діяльність  138 086,7     36 634,9     50 000,0    224 721,6 

Спорт та фізичне 

виховання 
 8 500,0    0  0    8 500,0 
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Муніципальна 

інфраструктура та 

послуги 

240 500,0 593 465,1 564 752,7 1 398 717,8 

Транспорт 40 913,3 235 500,0 415 000,0 691 413,3 

Культура та 

інформація 
2 000,0 58 726,7 0 60 726,7 

Охорона здоров'я 60 000,0 45 673,3 50 000,0 155 673,3 

Освіта і наука 93 029,0 236 788,3 282 957,3 612 774,6 

Загальний 

результат 
601 279,0 1 225 038,3 1 362 710,0 3 189 027,3 

 

Підсумки та перспективи 

 

Середньостроковий план ВМТГ є документом місцевого рівня, що 

формує основу для якісно нового підходу до управління публічними 

інвестиціями в громаді. 

Визначення наскрізних стратегічних цілей, узгодження з наявними 

стратегічними документами, продовження та завершення розпочатих 

проєктів, а також закріплення пріоритетних галузей (секторів) і основних 

напрямів публічного інвестування забезпечують спрямування ресурсів на 

реалізацію ключових пріоритетів розвитку громади. Це сприятиме 

ефективному використанню публічних інвестицій, а також створить чітке 

розуміння пріоритетних сфер, що потребують державної підтримки у 

середньостроковому періоді. 

Визначення напрямів публічного інвестування відповідних галузей 

(секторів) для публічного інвестування має ключове значення для подальшої 

підготовки, оцінки проєктів, а також формування єдиного проєктного 

портфеля і галузевих (секторальних) проєктних портфелів публічних 

інвестицій громади. 

Підготовка проєктів передбачає обов’язкове визначення напряму  

публічного  інвестування  у  відповідній  галузі  (секторі),  з  яким 

пов’язаний проєкт, а також узгодження мети та цілей проєкту з таким 

напрямом. 

Оцінка проєктів включає оцінку відповідності (скринінг), галузеву 

(секторальну) експертну оцінку та експертну оцінку, що передбачає аналіз 

ряду показників, пов’язаних із напрямами публічного інвестування 

відповідних галузей (секторів). 

Пріоритезація проєктів здійснюється в межах напряму під час 

засідання Інвестиційної ради Вінницької міської територіальної громади. 
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Проєкти, що включені до галузевого (секторального) проєктного 

портфеля та відповідають основним напрямам публічного інвестування, 

визначеним в Додатку 1 до середньострокового плану ВМТГ, можуть бути 

включені в Єдиний проєктний портфель публічних інвестицій громади та, 

відповідно, зможуть отримати фінансування за рахунок коштів бюджету 

Вінницької міської територіальної громади та інших залучених коштів. 
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Додаток 1 

до середньострокового плану 

пріоритетних публічних інвестицій    

ВМТГ на 2026 - 2028 роки 

 

 

Основні напрями публічного інвестування 

 

 Галузь (сектор) для публічного інвестування – Громадська безпека 

 Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Департамент правової політики 

та якості міської ради 

 Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 36 500,0 тис. грн 
 

Напрям Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 2028 Стратегія 

Забезпечення своєчасного 

оповіщення населення 

громади про загрозу 

небезпеки 

Цивільний 

захист 

кількість 

встановлених 

пристроїв сигнально 

-гучномовних (ПСГ)      

15 

 

 

 

30 

 

 

 

Стратегія розвитку ВМТГ до 

2030 року - Стратегія 3.0 

Кількість 

оповіщених осіб в 

захисних спорудах 

цивільного захисту 

0 1850 
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 Галузь (сектор) для публічного інвестування – Економічна діяльність 

 Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Департамент економіки і 

інвестицій міської ради 

 Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 224 721,6 тис. грн 
 

Напрям Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 2028 Стратегія 

Створення та розвиток  

інноваційно-технологічних 

парків, як об'єктів 

інфраструктури підтримки 

бізнесу 

Промисловість Загальна площа 

приміщень для 

розміщення 

Інноваційно-

технологічного 

парку "Кристал".                                                 

3504,87                              

 

 

 

 

  

7667,39                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стратегія розвитку ВМТГ до 

2030 року - Стратегія 3.0 

Кількість створених 

нових  робочих 

місць.         

0 385 

Створення та розвиток 

індустріальних парків, як 

об'єктів інфраструктури 

підтримки бізнесу 

Промисловість Кількість 

учасників/інших 

суб'єктів 

індустріальних 

парків.   

3 8 

Кількість створених 

нових робочих місць. 
0 4460 

 

 

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Муніципальна інфраструктура та послуги 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Департамент міського 

господарства міської ради, Департамент комунального господарства та благоустрою міської ради 
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Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 1 398 717,8 тис. грн 
 

Напрям Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 2028 Стратегія 

Департамент міського господарства міської ради – 1 357 717,8 тис. грн 

Розвиток та оновлення 

об’єктів питного 

водопостачання та 

водовідведення 

Водопостач

ання та 

водовідведе

ння  

Кількість абонентів, які 

користуються послугами 

водопостачання 

144 120 166 721  

 

 

 

Стратегія розвитку ВМТГ до 

2030 року - Стратегія 3.0 

 
 

 

 

Кількість абонентів, які 

користуються послугами 

водовідведення 

 

133 210 

 

154 208 

Кількість викидів СО2, 

т/рік 
12,91 11,93 

Розвиток та оновлення 

об’єктів теплопостачання 
Теплопоста

чання 

Зменшення втрат теплової 

енергії в мережах 

теплопостачання, %; 

22,85 21,68 Стратегія розвитку ВМТГ до 

2030 року - Стратегія 3.0 

Доступність  

послуги з  

централізованого  

опалення, кількість 

абонентів 

80 100 80 700 

Зменшення забруднення 

навколишнього 

середовища від роботи 

об'єктів теплового 

господарства, викиди СО2, 

т/рік 

171 531 163 040 
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Енергоефективне 

зовнішнє освітлення 
Містобудув

ання, 

благоустрій 

Частка енергозберігаючих 

світильників на мережах 

зовнішнього освітлення, % 

78,6 100 Стратегія розвитку ВМТГ до 

2030 року - Стратегія 3.0 

Департамент комунального господарства та благоустрою міської ради – 41 000, 000 тис. грн 

Розвиток інфраструктури 

для туризму 
Містобудув

ання, 

благоустрій 

Кількість нових 

рекреаційних об'єктів, шт. 

0 1 Стратегія розвитку ВМТГ до 

2030 року - Стратегія 3.0 

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Транспорт 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Департамент транспорту та 

міської мобільності міської ради 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 691 413,3 тис. грн, в тому числі, 300 000,0 

тис. грн. місцевих запозичень 

 

Напрям Підсектор Цільовий 

показник 

Базове 

значення 

Ціль 2028 Стратегія 

Розбудова та відновлення 

регулярного авіасполучення 
Авіаційний 

транспорт 

Обсяг 

пасажиропотоку 

за добу 

0 400  

 

 

 

Стратегія розвитку ВМТГ до 

2030 року - Стратегія 3.0 

 

 

Розбудова та відновлення 

інфраструктури 

автомобільних доріг 

загального користування 

Автомобільн

ий транспорт 

та дорожнє 

господарство 

Протяжність 

побудованих, 

реконструйовани

х і капітально 

відремонтованих 

автомобільних 

доріг загального 

користування, км 

2,1 7,7 
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Оновлення громадського 

транспорту - перехід на 

екологічно чистий 

автомобільний транспорт 

Громадський 

транспорт 

Кількість 

придбаних 

електроавтобусів 

1 82 Стратегія розвитку ВМТГ до 

2030 року - Стратегія 3.0 

   

   

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Спорт та фізичне виховання 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Комітет по фізичній культурі та 

спорту міської ради 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 8 500,0 тис. грн 
 

Напрям Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 2028 Стратегія 

Створення спортивно-

реабілітаційного комплексу 
Спорт та 

фізичне 

виховання 

Кількість 

користувачів на день 
0 850 Стратегія розвитку ВМТГ до 

2030 року - Стратегія 3.0 

 

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Культура та інформація 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Департамент культури міської 

ради 

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 60 726,7 тис. грн 

 

Напрям Підсектор Цільовий 

показник 

Базове 

значення 

Ціль 2028 Стратегія 
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Збереження та розвиток 

мережі закладів мистецької 

освіти  громади 

Мистецтво та 

спеціалізована 

мистецька 

освіта 

Кількість 

осучаснених 

закладів 

мистецької освіти 

0 4 Стратегія розвитку ВМТГ до 

2030 року - Стратегія 3.0 

    

 

   Галузь (сектор) для публічного інвестування – Охорона здоров'я 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – департамент охорони здоров’я 

міської ради  

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 155 673,3 тис. грн 
 

Напрям Підсектор Цільовий 

показник 

Базове 

значення 

Ціль 2028 Стратегія 

Підтримка материнства та 

дитинства 
Спеціалізова

на медична 

допомога 

Кількість 

сімейних пар, які 

зможуть пройти 

обстеження 

0 100  

 

 

Стратегія розвитку ВМТГ до 

2030 року - Стратегія 3.0 

 

 

Облаштування захисних 

споруд цивільного захисту 

(укриттів, підвальних 

приміщень тощо) у 

спеціалізованих закладах 

охорони здоров'я 

Спеціалізова

на медична 

допомога 

Кількість 

облаштованих 

місць для укриття 

0 258 
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Енергоефективність будівель 

спеціалізованих медичних 

закладів 

Спеціалізова

на медична 

допомога 

Кількість 

термомодернізова

них будівель 

медичних 

закладів 

3 6 Стратегія розвитку ВМТГ до 

2030 року - Стратегія 3.0 

 

 

 

 

 

   Галузь (сектор) для публічного інвестування – Освіта і наука 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – департамент освіти міської ради  

Граничний сукупний обсяг публічних інвестицій на середньостроковий період – 612 774,6 тис. грн, в тому числі: 

кошти ВМТГ - 290 247,3 тис. грн; міжбюджетні трансферти з державного бюджету - 322 527,3 тис. грн. 
 

Напрям Підсектор Цільовий показник Базове 

значення 

Ціль 2028 Стратегія 

Забезпечення закладів 

загальної середньої освіти 

засобами навчання та 

обладнанням в межах 

впровадження реформи 

“Нова українська школа" 

Шкільна 

освіта 

Кількість навчальних 

кабінетів у закладах 

загальної середньої 

освіти, які забезпечені 

сучасним обладнання 

для реалізації 

Державного стандарту 

базової середньої освіти 

23 257  

 

 

 

 

Стратегія розвитку ВМТГ до 

2030 року - Стратегія 3.0 

 

Частка навчальних 

кабінетів, які 

забезпечено сучасним 

освітнім навчальним 

обладнанням для 

реалізації Державного 

13 100 
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стандарту базової 

середньої освіти, % 

Забезпечення доступу до 

якісного та безпечного 

харчування у закладах освіти 

шляхом розвитку сучасної 

інфраструктури їдальнь 

(харчоблоків) 

Шкільна 

освіта 

Кількість дітей, які 

отримали доступ до 

якісного гарячого 

харчування у 

модернізованих 

їдальнях (харчоблоках) 

закладів освіти 

0 

 

 

 

 

8043 

 

 

 

 

 

Стратегія розвитку ВМТГ до 

2030 року - Стратегія 3.0 

 

Кількість 

модернізованих їдальнь 

(харчоблоків) закладів 

освіти 

0 

 

6 

 

Облаштування безпечних 

умов у закладах, що надають 

загальну середню освіту 

(протипожежний захист) 

Шкільна 

освіта 

Кількість закладів 

освіти, де планується  

улаштування систем 

протипожежного 

захисту та систем 

блискавкозахисту, 

здійснення 

вогнезахисного 

оброблення 

конструкцій 

0 9 Стратегія розвитку ВМТГ до 

2030 року - Стратегія 3.0 

 

Облаштування  у закладах 

дошкільної освіти захисних 

споруд цивільного захисту 

(укриттів) та забезпечення їх 

доступності для всіх 

Дошкіль

на 

освіта 

Частка здобувачів 

освіти, які мають 

можливість укриття в 

захисних спорудах 

цивільного захисту та 

об’єктах фонду 

81 100 Стратегія розвитку ВМТГ до 

2030 року - Стратегія 3.0 
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учасників освітнього процесу захисних споруд 

цивільного захисту,% 

Кількість нових споруд 

цивільного захисту, 

протирадіаційних 

укриттів для закладів 

дошкільної освіти 

0 6 

Облаштування захисних 

споруд цивільного захисту 

(укриттів) у закладах 

загальної середньої освіти 

Шкільна 

освіта 

Частка здобувачів 

освіти, які мають 

можливість укриття в 

захисних спорудах 

цивільного захисту та 

об’єктах фонду 

захисних споруд 

цивільного захисту,% 

96 98 Стратегія розвитку ВМТГ до 

2030 року - Стратегія 3.0 

 

Кількість побудованих 

споруд цивільного 

захисту , 

протирадіаційних 

укриттів для закладів 

загальної середньої 

освіти 

6 8 

 

 

 

 

 

 



 
19 

Додаток 2 

до середньострокового плану  

пріоритетних публічних інвестицій 

ВМТГ на 2026 - 2028 роки 

 

Напрями публічного інвестування 
 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Муніципальна інфраструктура та послуги 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Департамент міського 

господарства міської ради, департамент комунального господарства та благоустрою міської ради 

 

Напрям Підсектор Цільовий показник 
Базове 

значення 

Ціль 

2028 
Стратегія 

Розширення мережі рекреаційних зон Містобудування, 

благоустрій 

Кількість об'єктів 0 1  

 

Стратегія розвитку 

ВМТГ до 2030 

року - Стратегія 

3.0 

Розбудова кладовищ Містобудування, 

благоустрій 

Площа, га 16,1 70,5 

Розбудова та розвиток електричних 

мереж 
Містобудування, 

благоустрій 

Частка 

енергозберігаючих 

світильників на мережах 

зовнішнього освітлення, 

% 

78,6 100 

Удосконалення системи управління 

відходами 

Управління 

побутовими 

відходами 

Кількість збудованих 

сміттєперевантажувальни

х станцій 

0 1 Стратегія 

розвитку ВМТГ до 

2030 року - 

Стратегія 3.0 
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Галузь (сектор) для публічного інвестування – Транспорт 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Департамент транспорту та міської 

мобільності міської ради 

 

Напрям Підсектор Цільовий показник 
Базове 

значення 

Ціль 

2028 
Стратегія 

Комплексна реконструкція вулиць і 

розвиток вуличної інфраструктури 

Автомобільний 

транспорт та 

дорожнє 

господарство 

Протяжність 
побудованих, 
реконструйованих і 
капітально 
відремонтованих 
автомобільних доріг 
загального користування, 
км 

2,1 13,7  

 

 

Стратегія 

розвитку ВМТГ до 

2030 року - 

Стратегія 3.0 

Формування безбар'єрного 

середовища через капітальний ремонт 

дорожнього покриття 

Авіаційний 

транспорт 

Протяжність капітально 
відремонтованих 
автомобільних доріг, км 

1,2 9 

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Спорт та фізичне виховання 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Комітет по фізичній культурі і 

спорту міської ради 

Напрям Підсектор Цільовий 

показник 

Базове 

значення 

Ціль 

2028 
Стратегія 

Модернізація ключових спортивних 

об’єктів та закладів міста 

Спорт та фізичне 

виховання 

Кількість проведених 

навчальних занять, 

навчально-

301 402 Стратегія розвитку 

ВМТГ до 2030 

року - Стратегія 
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тренувальних зборів 

та змагань різного 

рівня 

3.0 

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Культура та інформація 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Департамент культури міської ради 

 

Напрям Підсектор Цільовий показник 
Базове 

значення 

Ціль 

2028 
Стратегія 

Збереження та розвиток об'єктів  

культурної спадщини громади   

Культурна 

спадщина та 

національна 

пам’ять 

Кількість осучаснених 

пам'яток культурної 

спадщини 

0 5  

 

 

 

Стратегія 

розвитку ВМТГ 

до 2030 року - 

Стратегія 3.0 

Осучаснення інфраструктури закладів 

мистецької освіти  громади 

Мистецтво та 

спеціалізована 

мистецька освіта 

Кількість осучаснених 

закладів мистецької 

освіти 

0 4 

Збереження та розвиток мережі 

закладів культури громади 

Культурні послуги Кількість осучаснених 

закладів культур 

 

0 9 

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Охорона здоров’я 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Департамент охорони здоров’я міської 

ради 

Напрям Підсектор Цільовий показник 
Базове 

значення 

Ціль 

2028 
Стратегія 
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Модернізація центру матері та дитини Спеціалізована 

медична допомога 

Кількість сімейних пар, 

які зможуть пройти 

обстеження 

0 100  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стратегія 

розвитку ВМТГ 

до 2030 року - 

Стратегія 3.0 

Забезпечення доступності до якісної 

первинної медичної допомоги шляхом 

розбудови й модернізації об'єктів 

медичної інфраструктури 

Первинна медична 

допомога 

Середня кількість 

пацієнтів, які 

користуються ліфтом за 

добу 

0    100 

Термомодернізація будівель 

спеціалізованих медичних закладів 

Спеціалізована 

медична допомога 

Кількість 

термомодернізованих 

будівель медичних 

закладів; 

3 6 

Енергоефективність будівель медичних 

закладів первинної допомоги 

Первинна медична 

допомога 

Кількість 

термомодернізованих 

будівель медичних 

закладів; 

5 9 

Забезпечення сучасним обладнанням 

закладів охорони здоров'я, які надають 

спеціалізовану медичну допомогу  

КНП "ВРЦСП" 

Спеціалізована 

медична допомога 

Кількість пацієнтів, які 

матимуть змогу 

отримати якісне 

обстеження з викорис 

танням нового, сучасно 

го обладнання на рік 

0 10 000 
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Галузь (сектор) для публічного інвестування – Освіта і наука 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Департамент освіти міської ради 

 

Напрям Підсектор Цільовий показник 
Базове 

значення 

Ціль 

2028 
Стратегія 

Модернізація інфраструктури 

закладів дошкільної освіти шляхом 

впровадження заходів з 

енергозбереження та підвищення 

рівня енергоефективності 

Дошкільна освіта Кількість 

термомодернізованих 

закладів загальної 

дошкільної освіти 

1 3  

 

 

 

 

 

Стратегія 

розвитку ВМТГ 

до 2030 року - 

Стратегія 3.0 

Кількість закладів 

дошкільної освіти,  де 

здійснено капітальний 

ремонт покрівель 

0 6 

Модернізація інфраструктури 

закладів загальної середньої освіти 

шляхом впровадження заходів з 

енергозбереження та підвищення 

рівня енергоефективності 

Шкільна освіта Кількість 

термомодернізованих 

закладів загальної 

середньої освіти 

0 4 

Кількість закладів 

загальної середньої 

освіти, де здійснено 

капітальний ремонт 

покрівель 

0 6 
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Модернізація освітніх просторів та 

оновлення матеріально-технічної бази 

академічних ліцеїв 

 Кільквсть закладів 

освіти, які забезпечено 

сучасним освітнім 

навчальним 

обладнанням  для 

реалізації  Державного 

стандарту профільної 

середньої освіти, од. 

2 9  

 

 

 

 

Стратегія 

розвитку ВМТГ 

до 2030 року - 

Стратегія 3.0 Частка академічних 

ліцеїв,  які забезпечено 

сучасним освітнім 

навчальним 

обладнанням  для 

реалізації  Державного 

стандарту профільної 

середньої освіти, % 

22 100 

 

 

Галузь (сектор) для публічного інвестування – Довкілля 

Структурний підрозділ, відповідальний за галузь (сектор) для публічного інвестування – Департамент відновлення та 

розвитку міської ради 

Напрям Підсектор Цільовий 

показник 

Базове 

значення 

Ціль 

2028 
Стратегія 

Покращення стану атмосферного 

повітря на території Вінницької 

міської територіальної громади 

Охорона атмосферного 

повітря 

Кількість 

стаціонарних 

постів 

спостереження за  

якістю стану 

2 3 Стратегія 

розвитку ВМТГ 

до 2030 року - 

Стратегія 3.0 
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атмосферного 

повітря 

Реалізація концепції очищення 

водойм міста, зокрема Південного 

Бугу, та впорядкування їхніх 

прибережних зон 

Охорона вод, розвитку 

водного господарства, 

протипаводкового 

захисту, 

централізованого 

водопостачання, 

управління, 

використання та 

відтворення поверхневих 

водних ресурсів 

Протяжність 

очищеної річки, км 

2,3 4,9 Стратегія 

розвитку ВМТГ 

до 2030 року - 

Стратегія 3.0 

 

 

 

                                                                     

Керуючий справами виконкому                                   Сергій ТИМОЩУК 
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Департамент економіки і інвестицій  

 

Атаманенко Алла Сергіївна 

 

Начальник відділу планування та звітності  

 

 


